Пояснювальна записка

Приворотська загальноосвітня школа ǀ-ǀǀǀ ступенів Брусилівської селищної ради Житомирської області є загальноосвітнім комунальним навчальним закладом і діє згідно Конституції України, Закону України "Про освіту", Закону України "Про повну загальну середню освіту", Статуту школи та інших нормативних документів, що регламентують діяльність освітніх закладів в Україні.                                                                                   

В навчальному закладі навчається 114 учнів, укомплектовано 11 класів, один клас інклюзивний (3 клас), Одна дитина навчається на індивідуальному навчанні (4 клас), один учень (8 клас) навчається в санаторній школі м. Радомишль.

· 1-2 клас навчається за Типовим навчальним планом, розробленим по О.Я. Савченко;
· 3,4 класи навчаються за Типовими навчальними планами, розробленими на основі Типової освітньої програми для 2-4 класів, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 р. №407;
· 5-9 класи навчаються за Типовими навчальними планами, розробленими на основі Типової освітньої програми для учнів 5-9 класів, затвердженою Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року №405 (додаток 1);
· 10-11 класи навчаються за Типовим навчальним планом, розробленим на основі Типової освітньої програми 10-11 класів стандарт 2011, затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року №408 (додаток 2);
 Варіативна складова навчального плану реалізована наступним чином:
· 1,2 класи—за рахунок варіативної складової введено на  курс за вибором "Каліграфія "  ,в 3 класі додаткова година добавлена до української мови, а в 4 класі підсилено однією годиною іноземну мову;
· 5-9 класи—курси за вибором "Російська мова" (1 година) та "Технологія виготовлення виробів з текстилю" (5-6 класи по 2 години) ;
· 10 клас—серед вибірково-обов'язкових предметів обрано 1 година інформатики та 2 години технології. Введено курс за вибором "Російська мова" (1 година) та факультативи з технологій(дизайн сучасного одягу)-2 год. Виділено 1 годину на додаткове вивчення української мови та додаткові 2 години на математику,0.5 год –на історію України.
· 11 клас— серед вибірково-обов’зкових предметів-2 год на інформатику та 1 год на технології,факультативи  "Математика"-2 годин. Підсилено предмети:, українська мова-2 години, історія України-0.5 годин,  технологія-1 година.
Частина навчального навантаження з фізичної культури (по 1 годині) використано на вивчення окремого предмета—хореографія в 4 та 5-11 класах.
Відповідно до рішення педагогічної ради (протокол № від 30.08.2019 року) облік занять з курсів за вибором здійснюється на окремих сторінках класного журналу. Факультативні заняття проводяться для окремих груп учнів, їх облік ведеться в окремому журналі.

Відповідно до рішення педагогічної ради навчальні досягнення з курсів за вибором та факультативів оцінюються. Оцінювання учнів 2-го класу розпочинається з ǀǀ семестру.
В школі працює група продовженого дня та гуртки ("Швейний", "Музичний", "Умілі руки").

